

Выбор профессии происходит не мгновенно, а в течение длительного периода времени, поэтому работа по профориентации ведётся постоянно. Кульминацией этой работы в гимназии стал месячник профориентации.

В рамках месячника для учащихся профильных классов гимназии №6 была организована встреча с преподавателями, студентами, аспирантами химико–фармацевтического факультета ЧГУ им. И.Н. Ульянова.

Гости рассказали старшеклассникам о возможностях и путях получения профессионального образования, на что стоит обратить внимание при сдаче экзаменов по химии, об условиях поступления в университет.

Доктор химических наук, профессор Николай Кольцов провел для выпускников гимназии, нацеленных на сдачу в 2012 году ЕГЭ по химии, урок по решению сложных химических уравнений.

Надеемся, что подобные встречи помогут ребятам определиться с будущей профессией.

[г. Новочебоксарск Чувашской Республики](#)